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1蝶番、ラッチ受けの取付け 2枠の組立 3下枠の設置
① 補助ドア下枠 を本体下枠の上にかぶせます。

5ラッチ、ドアノブの取付け4枠の取付け
①枠を本体に取付けます。
② 補助ドア縦枠カバー を間柱に取付けます。

6ドアの取付け

① 蝶番A 、蝶番金具A を補助ドアパネルに取付けます。
②ドア本体を吊り込みます。

7上枠カバーの取付け

この組立説明書はエコマーク認定の
再生紙を使用しています

オプション

補助ドア 組立説明書

使用ボルト 皿小ネジM4×14 ＋ ワッシャーM4 ＋ ナットM4
皿小ネジM4×14

①
②

使用ボルト ボルト M6×15①

使用ボルト ボルト M6×15①

使用ボルト 皿小ネジM4×14① 使用ボルト ボルト M6×15①使用ボルト 皿小ネジM4×14 ＋ ワッシャM4 ＋ ナットM4①
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L タイプ Hタイプ梱包内容 数量
梱包組合せ

VGC 補助ドア 上枠
VGC 補助ドア 上枠カバー
VGC 補助ドア 下枠
皿小ネジ M4x14
ワッシャー M4
ナット M4
錠受け金具（1）
錠受け金具（2）
ドアノブ、蝶番セット
ボルトM6×15
組立説明書
VGC 補助ドア 縦枠右（左） L
VGC 補助ドア 縦枠カバー L
VGC 補助ドア 縦枠右（左） H
VGC 補助ドア 縦枠カバー H
VGC 補助ドアパネル L
VGC 補助ドアパネルH

1
1
1
16
4
4
1
1
1
6
1

左右各 1
2

左右各 1
2
1
1

梱包内容表

① ラッチ受け を 補助ドア縦枠左 に取付けます。
② 蝶番B 、 蝶番金具Bを 補助ドア縦枠右 に取付けます。（3ヶ所）

① 補助ドア上枠 、補助ドア縦枠右（左）を組み立てます。

① ラッチ を 補助ドアパネル に取付けます。
② 補助ドア錠受金具 を仮置きし、ドアノブ を取付けます。

① 補助ドア上枠カバー を上枠に取付けます。

ドアノブの取付けは、ノブ梱包の説明文を参照してください。

豪雪型の場合、庫内から見て補強柱の左側には取付け
出来ませんので注意してください。注意

補助ドア縦枠左 　皿小ネジM4×14

ラッチ受け

補助ドア縦枠右

皿小ネジM4×14

蝶番B

蝶番金具B

ナット、
ワッシャー

ボルト
M6×15

本体下枠

間柱

ワッシャー、
ナットM4

補助ドア錠受金具

補助ドアパネル

 ドアノブ
（表側から差し込む）

皿小ネジM4×14

蝶番金具A

皿小ネジM4×14

※ 蝶番 A は差込部の長さの異なる
　３種類が入っています。
　差込部の長いものから順に、
　ドアの下側から取付けてください。

ボルト
M6×15

補助ドア縦枠（左）

ゆるめる

ボルト
M6×15

※ドアを全開にし、斜めに
　差し込んでください。

ボルトM6×15

補助ドア上枠カバー

補助ドア上枠カバー

※一度外してください。

補助ドア縦枠（右）

補助ドア上枠

補助ドア下枠

補助ドア縦枠カバー

補助ドア縦枠カバー

補助ドア縦枠

ラッチ

蝶番A

補助ドアパネル

補助ドア下枠


